

ЗНАНИЯ СВЕРЯТЬ СО ВРЕМЕНЕМ!



◎ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ — ВСЕМ!

Первый блин комом

Мы живем в такое время, когда от человека, будь он специалист высшего звена или просто рабочий, требуется уйма знаний. Одной из самых удобных и реальных форм обогащения знаниями является организация кружков политического и экономического образования трудящихся в совхозах, колхозах, на предприятиях. Наш корреспондент встретился со слушателями среднего звена совхоза «Чистогорский», изучающими программу «Передовой опыт повышения эффективности сельскохозяйственного производства и качества работы» второго года обучения и задал каждому одни и те же вопросы:

1. Довольны ли вы занятиями?

2. Что они вам дают?

3. Помогают ли вам приобретенные знания в практической работе?

Вот что они ответили:

Надежда Павловна УЙМАНОВА, диспетчер:

— Второй год работаю в совхозе и второй год с удовольствием посещаю занятия, которые ведет главный бухгалтер совхоза П. А. Цимбалист. В

прошлом году в основном изучали материалы XXV съезда КПСС. Именно на занятиях мы усвоили, что в пятилетку эффективности и качества от каждого из нас требуется максимум знаний и усилий, чтобы добиться желаемых результатов. Нашему коллективу автогаража в прошлом году, например, удалось успешно справиться с принятыми обязательствами, значительно сократив расходы горюче-смазочных материалов. И это благодаря тому, что мы завели лицевые счета экономии, установили режим рабочего дня на дальние расстояния, ввели карту расстояний.

Валентина Поликарповна АТАЛЫКОВА, бухгалтер материальной группы:

— У меня мало свободного времени. Работаю, учусь заочно в Ачинском механико-технологическом техникуме, да к тому же двое детей требуют много хлопот. И все-таки на занятия хожу с удовольствием. Вот и сегодня законспектировала первую тему занятий. Думаю, что это мне поможет не только в практической работе,

закончились летние каникулы для слушателей партийной, комсомольской политической учебы и экономического образования трудящихся. 15 октября прошли первые занятия, за небольшим исключением, во всех парторганизациях района. Слушатели приступили к изучению темы «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи», которая позволит глубже изучить теоретические вопросы ленинизма, актуальные проблемы современного этапа строительства коммунистического общества. На сегодняшней нашей странице рассказывается о первых занятиях.



комеханизированное. Казалось бы, вся технология комплекса отработана, но здесь при разборе, из чего складывается себестоимость продукции, мы вдруг обнаружили, что в современном комплексе есть резервы снижения затрат.

Как видно, интерес к знаниям у людей огромный. От умелой организации занятий всецело зависит их КПД. Надо отдать должное организаторам учебы в совхозе. Издан приказ директора об экономической учебе работников комплекса на учебный год, в котором первым пунктом указано «рассматривать экономическую подготовку, как обязательную важную сторону квалификации каждого работника. Уровень экономических знаний учитывать при присвоении разрядов, классности рабочим, при выдвижении специалистов на новые должности, а отношение к экономической учебе — при подведении итогов социалистического соревнования, при премировании по месячным и квартальным результатам работы, при выделении льготных туристических путевок и путевок в дома отдыха, при предоставлении других льгот». Утверждены школы экономического образования, пропагандисты, составлены списки слушателей, определены места проведения занятий. За парты должны были сесть 557 человек. Но эта цифра, к сожалению, далеко была от истины. Во-первых, из 16 экономических школ второго года обучения занятия проводятся только в девяти. По непонятным причинам не все слушатели присутствовали и на остальных. Так, в автотранспортном цехе из 77 человек было только 26. В ремонтно-строительном цехе, где пропагандист Г. Г. Рыжиков, ограничились тем, что объявили о начале занятий и избрали старосту кружка. Ни один пропагандист, кроме А. Д. Иванова (цех водоснабжения), не дал задание к следующему занятию. Пропагандисты испытывают трудности из-за недостатка литературы, технических средств обучения и наглядных пособий. Хоть и говорят, что первый блин всегда комом, при умелом подходе к организации дела этого можно избежать.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

На снимках: первое занятие в школе экономических знаний среднего звена совхоза «Чистогорский»; пропагандист П. А. ЦИМБАЛИСТ, который проводит занятия на высоком уровне.

Снова прозвенел звонок

Как указывалось в рекомендациях к началу учебного года, опубликованных в нашей газете, говорилось на семинаре пропагандистов, первые занятия во всех формах учебы проводились по теме «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи».

С изложения этой темы и началась учеба в школе «Социализм и труд», слушателями которой являются рабочие дорожно-строительного управления № 5. Пропагандист, инженер производственно-технического отдела Нина Федоровна Клепикова, ознакомила присутствующих с программой курса, сказала о том, что нынче им предстоит сдача экзаменов.

Новый учебный год, как известно, будет проходить под знаком подготовки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, к XXVI съезду КПСС. Поэтому предстоит глубоко изучить великое ленинское теоретическое наследие, ленинские положения по вопросам строительства социалистической экономики, актуальных проблем экономической политики КПСС.

В своей лекции пропагандист заострила внимание на том, что весь исторический опыт убедительно свидетельствует о том, что только на основе марксизма-ленинизма возможно глубокое революционное переустройство общества, обеспечение интересов и целей рабочего класса, крестьянства и всех трудящихся. На примере Китая показала, к чему привел отход от марксизма-ленинизма.

В. И. Ленинским раскрыто огромное значение социалистического соревнования, в решении задач экономического и социального развития, в становлении коммунистического труда, в воспитании нового человека. В наши дни соревнование стало поистине всенародным. Нина Федоровна назвала такие цифры: в нашей стране в соревновании участвуют 103 миллиона человек. Большинство — 90 процентов трудящихся ДСУ-5, также участвуют в трудовом соревновании, где работают 60 ударников коммунистического труда — третья часть коллектива.

На предприятии готовятся отметить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина трудовыми подарками. По предварительным данным, пять человек выполнят личную пятилетку за четыре года.

Итак, учебный год начался. Но нельзя сказать, что везде организовано. В ДСУ-5 создано шесть школ в системе партийной учебы и экономического образования. Занятия прошли в четырех.

В. ВАЛЕРИНА.

Изучая великое наследие

Прозвенел первый звонок и в парторганизации совхоза «Берензасс». В назначенный время собрались слушатели в кабинете директора, чтобы провести свое первое занятие. Контингент их в основном постоянный — это специалисты и руководители совхоза, они на протяжении ряда лет занимаются в теоретическом семинаре, которым руководит директор совхоза М. С. Клименок. Как и положено, сначала был решен организационный вопрос, избран староста, разданы тетради и карандаши. Затем пропагандист назвал тему первого занятия и вопросы к ней, необходимую политическую литературу.

Раскрывая вопросы темы, пропагандист показал революционный процесс борьбы пролетариата за свое будущее на разных исторических этапах развития общества, влияние марксизма-ленинизма на национально-освободительное

движение в странах капитала, рост коммунистических и рабочих партий и их влияние на мировой революционный процесс.

В рассказе были уместно приведены слова тов. Л. И. Брежнева из Отчетного доклада XXV съезду КПСС о том, что марксизм-ленинизм — единственная надежная основа для разработки правильной стратегии и тактики КПСС в коммунистическом строительстве. Она дает нам понимание исторической перспективы, помогает определить направление социально-экономического и политического развития на долгие годы вперед, правильно ориентироваться в

международных событиях. Учитывая высокий общеобразовательный уровень слушателей, пропагандист некоторые вопросы темы дал на самостоятельную подготовку, с тем, чтобы на очередном занятии глубже разобраться в поднятых пропагандистом проблемах.

Хочется пожелать пропагандисту и слушателям новых успехов в овладении теорией марксизма-ленинизма, как метода революционного преобразования общества, руководства к практическому действию.

З. ПЛЕШКОВА.
Заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС.

О ТЕХНИКУ — В СТРОЙ!

Намечены цели

Анализируя ход полевых работ 1979 года, можно отметить, что хозяйства значительно лучше подготовили технику. Хорошо проделали эту работу в совхозах «Сосновский», «Кузедеевский», в колхозе им. Димитрова. Тут же следует отметить, что во многих хозяйствах неоправданно затянулся ремонт автомобилей, тракторов, комбайнов. Зачастую на местах нет условий для проведения быстрого качественного ремонта. Для устранения недостатков в работе инженерных служб исполнкомом райсовета намечен ряд мероприятий.

Для оперативного руководства ходом подготовки техники к полевым работам 1980 года назначен районный штаб, возглавляет который управляющий районным управлением «Сельхозтехника». П. С. Вейдаш. Состоялось первое заседание. За всеми хозяйствами района закреплены члены штаба.

Опыт в хозяйствах по ремонту зерноуборочных комбайнов есть — это показали результаты года. Неплохо отремонтированы тракторы. Необходимо удержать занятые позиции. Всего решени-

ем исполнкома определено отремонтировать в райобъединении «Сельхозтехника» 70 зерновых комбайнов. Условия для этого есть. Но на местах не проявляют большого энтузиазма при упоминании перегона комбайнов в «Сельхозтехнику». Членам штаба необходимо в кратчайший срок выяснить в курируемых хозяйствах, где нет условий для качественного ремонта, и настоять перед руководителями направить комбайны в районные мастерские райобъединения.

Сейчас руководители «Сельхозтехники» взялись за решение одной сложной, но интересной проблемы. В одном хозяйстве (предположительно, это может быть колхоз «Вперед») специалисты райобъединения организуют ремонтную группу, закрепив за ней техлеску, сварочный агрегат, снабженца, машину для оперативной доставки запчастей (если того требует необходимость, прям из областного центра).

При внедрении новой технологии ремонта появляется несколько положительных аспектов. Прежде всего, совхозные механизаторы работают дома, а значит, их труд более

производителен; комбайны не нужно будет «гнать» по голове в далекое Талькино — сохранится лучше ходовая часть агрегата; повысится оперативность в доставке запчастей.

Но пока новая технология, которой уже заинтересовалась в некоторых хозяйствах, находится в стадии обсуждения и доработки. Значит, на местах не стоит надеяться на ремонтную группу из райобъединения и оттягивать ремонт, а точно по графику поставлять зерновые комбайны в Талькино.

Плохо ведется работа по сдаче варiatorов, составлению дефектных ведомостей. Многие механизаторы, работающие на К-700, не имеют сервисных книжек, хотя главные инженеры такие документы получили. Скоро состоится второе заседание районного штаба, куда будут приглашены представители инженерных служб всех хозяйств. До этой встречи необходимо ликвидировать указанные недостатки и полностью определиться с комбайнами, которые будут ремонтироваться в райобъединении «Сельхозтехника».

В. КУНГУРЦЕВ.



ЖИТОМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Прядильщица Киростенской хлопкопрядильной фабрики Александровна Морозова с начала десятой пятилетки выполнила 12 годовых норм, сверх плана выработала 183 тонны высококачественной пряжи.

15 лет работает А. Морозова прядильщицей. За это время она увеличила зону обслуживания в 3,5 раза — с 1340 до 4752 веретен. Свои навыки и знания коммунистка передает молодежи. Ударница коммунистического труда А. А. Морозова обязалась в десятой пятилетке выполнить 17 годовых норм и выработать сверх плана 250 тонн пряжи отличного качества. А. А. Морозова выдвинута на соискание Государственной премии СССР 1979 года.

На снимке: подруги по работе поздравляют А. А. МОРОЗОВУ с успешным выполнением 12 годовых норм с начала десятой пятилетки.

Фото Л. Бойко (Фотохроника ТАСС).

О КАЧЕСТВО — МАРКА КОЛЛЕКТИВА

Отстающих становится меньше

За девять месяцев животноводы района продали 64,4 процента молока первым сортами — на 8,5 процента больше прошлого года. Совхозы «Сосновский», «Сидоровский», «Кузедеевский», «Осипниковский» поставляют свыше восьмидесяти процентов первосортного молока. А в сентябре к ним присоединились совхозы «Берензасс», им. Куйбышева. Семь хозяйств в сентябре не сдавали несортового молока.

Следует особо сказать о большой проделанной работе по повышению качества сдаваемо-

го молока совхозами «Берензасс» и им. Куйбышева. В прошлом году из этих хозяйств в сентябре не поступало первосортного молока. А в текущем ими сдано в сентябре по 84—85 процентов молока первым сортам. Здесь серьезно стали следить за чистотой посуды, фильтрацией молока, его охлаждением.

Однако совхозы «Ильинский», «Металлург», «Притомский», колхоз «Вперед» снизили сдачу первосортного молока, особенно в сентябре, к уровню прошлого года. Животно-

воды совхоза «Еланский» за девять месяцев увеличили продажу молока первого сорта. Однако в сентябре из-за повышенной кислотности ими сдано 11 процентов молока несортовым.

Но всех больше некачественной продукции сдали садопарковцы. С начала года отюда поступило 27,7 процента несортового молока, а в сентябре — 62,5 процента. Как говорят, перекрыты все рекорды — в плохом смысле. И сейчас на фермах нет элементарных условий для получения качеств-

венной продукции.

В животноводческих помещениях третьего отделения, где основное дойное стадо, не оборудованы автопоилки, не отремонтированы транспортеры для удаления навоза, побелка и дезинфекция помещений не проводилась. Помещения моечной и молочной, как были с весны захламлены, так и остались, поэтому молочная посуда хранится во дворах, а для хорошего мытья нет горячей воды, моющих и дезинфицирующих средств.

Трудно в таких условиях животноводам вести борьбу за качество.

По поставкам некачественного молока «отличился» нынче совхоз «Партизан». Этому хозяйству возвращено семь тонн молока из 11 тонн по району.

Сейчас, когда весь дойный скот переведен во дворы, необходимо позаботиться, чтобы были немедленно оборудованы моечные и молочные помещения, чтобы везде были моющие и дезинфицирующие средства, как и в летнее время, организовано охлаждение молока.

Н. СТАРИКОВ.

Главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

В первой колонке — продано молока первого сорта с начала года, во второй — второго сорта с начала года, в третьей — с пятой — несортового с начала года, в четвертой — в сентябре.					
«Безруковский»	55,5	70,4	43,9	29,6	0,6
«Притомский»	61,3	66,8	36,9	33,2	1,8
«Сидоровский»	78,6	82,8	21,4	17,2	—
«Ильинский»	15,5	15,7	77,8	79,6	6,7
«Осипниковский»	82,1	88,5	16,7	11,5	1,2
«Еланский»	46,2	56,1	46,9	33,0	6,9
«Сосновский»	92,6	87,8	7,4	12,2	—
«Кузедеевский»	81,1	98,2	18,2	0,9	0,7
«Партизан»	68,1	77,6	28,2	21,0	3,7
«Вперед»	49,9	56,6	49,1	42,6	1,0
им. Димитрова	50,9	57,7	46,9	38,9	2,2
«Берензасс»	67,6	83,7	32,4	16,3	—
им. Куйбышева	47,6	85,2	49,7	14,8	2,7
«Металлург»	6,2	8,3	81,0	81,3	12,8
«Садопарковый»	11,4	37,5	60,9	—	27,7
По району	64,4	67,5	33,5	30,2	2,1
Было в 1978 г.	55,9	59,6	41,5	38,8	2,5

кинопанорамы, которые проводит методист районной кинодирекции Л. Н. Федченко. Кинопанорамы прошли в Сосновке, Рассвете, Березове, Ильинке и других селах.

А в День работников сельского хозяйства на экранах клубов и ДК демонстрировались такие фильмы, как «Жнецы», «В день семейного торжества», «Сдается квартира с ребенком» и другие.

Слет старшеклассников

Настоящей школой трудового воспитания зарекомендовали себя производственные объединения старшеклассников. Участие в делах

Трудились по-ударному

Хорошими трудовыми подарками встречали День работников сельского хозяйства передовики совхоза «Кузедеевский». Комбайнер В. П. Голубев, например, за нынешнюю уборку скосил зерновые на площади почти 300 га. Тракторист П. А. Авдеенко со своим звено звоном отличился на заготовке кор-

На любой вкус

Недавно значительно пополнился ассортимент швейных изделий в Атамановском доме быта. Женщины смогут подобрать там для себя халаты, платья, сарафаны, юбки, джинсовые пальто, мужчины — брюки. Товары, как говорится, на любой вкус.

О пополнении ассортимента изделий позаботились

мастера индюшина второго

ателя районного производственного управления бытового обслуживания.

У кинолюбителей большой

популярностью пользуются

взрослых помогает ребятам лучше познавать сельскохозяйственные специальности, выбрать себе профессию.

О том, как поработали школьники нынешним летом, шел разговор на недавно состоявшемся районном слете участников трудовых объединений старшеклассников.

За лучшую организацию труда и отдыха детей первое место присуждено Кузедеевской средней школе, второе — Сосновской и третье — Чистогорской средним школам.

Из восемилетних отмечена Безруковская школа. Самые активные участники бригад и звеньев, лагерь труда и отдыха награждены Почетными грамотами РК ВЛКСМ и района, ценными подарками.

З. ТОМСКАЯ.

С ПОРТ

КУБОК НЕ МЕНЯЕТ ПРОПИСКИ

Уже традиционными в нашем районе стали спортивные праздники «Золотая осень». Вот и нынче на стадионе поселка Кузедеево встретились футболисты Новокузнецкой птицефабрики, районного объединения «Сельхозтехника», совхозов «Кузедеевский», «Сосновский», «Чистогорский» и «Ильинский».

После первого поражения поле игры покинули спортсмены Новокузнецкой ПТФ — борьбу продолжили только пять команд. В финал вышли три команды, так как в своей подгруппе футболисты совхоза «Сосновский» и «Сельхозтехника» набрали равное количество очков.

В первом финальном поединке со счетом 4:1 победили спортсмены из районного объединения «Сельхозтехника». Затем они встретились с лидером первой подгруппы — командой совхоза «Чистогорский». Встреча была упорной: на третьей минуте чистогорец Николай Корнилов вывел свою команду вперед, но за несколько минут до окончания матча Сергей Горянин сравнял счет. Было дано дополнительное время. Безрезультатно. Тогда назначили пенальти. Здесь удачнее были чистогорцы, и в итоге они стали чемпионами.

С. ВОРОПАЕВ.
Секретарь райкома
комсомола.

О ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Бесконтрольности — заслон!

За девять месяцев этого года на дорогах района произошло 102 происшествия, при которых 16 человек погибли, 102 человека ранено. Погибли два ребенка, 11 детей получили травмы. По сравнению с таким же периодом прошлого года, количество происшествий снизилось на 2,8 процента.

Слишком высок уровень аварийности, совершающей водителями в состоянии опьянения и по причине превышения скорости. Более половины аварий совершено только по этим двум причинам. Анализируя состояние аварийности в районе, приходишь к выводу, что аварии сами по себе не происходят. Они, как правило, яв-

ляются следствием бесконтрольности за водительским составом на линии и по возвращению автомобилей, тракторов в гараж со стороны должностных лиц администрации.

Примером может служить такой факт. В гараже Тальянского объединения «Сельхозтехника» насчитывается более 130 автомобилей, в вечернее время, после 18—19 часов, ворота остаются открытыми. Осуществляет контроль за возвращением автомобилей сторож. Телефона у него на «кпп» нет. бери любую машину, что хочешь, то и делай. Так, 29 сентября шофер автомобиля КАЗ-608 В. Л. Зеленский использовал автомобиль для поездки за водкой в Атама-

ново. Изрядно выпив, вернулся ночью в гараж, пересел на другой автомобиль и поехал куда-то. В это время в Атаманове автомобилем «Колхида» был сбит пешеход П. Р. Сапожников, который находился на дороге в состоянии опьянения. Автомобиль с места происшествия скрылся. Такая безхозяйственность в районе объединения «Сельхозтехника» существует не первый год. Доходит до того, что водители ставят автомашины около своих домов, а ночью, когда за безопасностью движения никто не следит, выезжают на дорогу.

Кто сбил пешехода Сапожникова, пока еще не установлено, в этом должны помочь в первую очередь

заведующий гаражом «Сельхозтехники» т. Гревцев и зав. гаражом совхоза «Приморский» т. Балабанов.

В сентябре проводился рейд «Внимание: дети!». Он прошел бы успешно, если бы 30 сентября учащийся школы Чистогорска С. Железнов, не имея прав на вождение, не совершил столкновения со встречным мотоциклом, в результате чего три человека травмированы. 1 октября братья Поповы из Сидоровской школы на моторном велосипеде столкнулись с движущимся автомобилем, получили сильные травмы.

Н. НОВИКОВ.
Главный госинспектор
Новокузнецкого РОВД.

Шестизначной цифрой измеряется число работающих на Волжском автомобильном заводе.

Многое здесь делается для рабочих. Вместе с заводом вырос новый жилой массив. Все коммунальное хозяйство этого микрорайона, а также медицинские и детские учреждения входят в состав объединения как крупные социальные производства. Заводской профсоюз заботится о жизни, труде, отдыхе автомобилистов.

На снимке: заводская радиостудия. Оператор Нина Полякова (справа) и инженер-психолог Виктория Городинская готовят новую программу функциональной музыки для рабочих главного конвейера.



Наш коллега

Коллектив учителей Красулинской средней школы поздравил со славным юбилеем старейшего педагога школы Анастасию Алексеевну Цеунову.

Анастасия Алексеевна приехала в Красулино 33 года тому назад. Учила детей биологии, преподавала геог-

рафию, чем могла, помогала молодым учителям в трудные послевоенные годы.

Сейчас Анастасия Алексеевна работает воспитателем в интернате.

Ее, добрую, приветливую женщину, любят и уважают в селе взрослые и дети.

А. АДАМОВ.

Фонд библиотеки

Библиотека районного объединения «Сельхозтехника» разместилась в здании мастерской. Заведует ею Надежда Николаевна Шмидт. Светлый читальный зал, полки с книгами, удобный рабочий стол создают определенный настрой. Фонд библиотеки — пять тысяч книг. Литература самая разнообразная: общественно-политическая, художественная и детская.

Кроме того, в библиотеке можно найти свежие газеты и журналы. Хотелось бы, чтобы побольше было книг на сельскохозяйственные темы.

Сегодня библиотеку посещают 540 человек, среди них 350 рабочих, инженерно-технических работников — 51.

Г. ГОЛОДНИКОВ,
Агроном.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Проверьте свое здоровье

Прошел ровно год, когда впервые было проведено масштабное флюорографическое обследование жителей нашего района. Среди осмотренного населения выявлены больные туберкулезом легких, раком и другими патологическими образованиями органов грудной клетки. Для многих сам факт заболевания явился полной неожиданностью.

Больная С. 38-ми лет готовилась очередной отпуск провести в доме отдыха. «Подвела» флюорография, так как при обследовании у С. выявлены туберкулезные изменения.

Большая выявляемость больных отмечается среди механизаторов, геологов и лиц старше 50-ти лет. У восьмиклассника Володи К. был выявлен туберкулез, при этом обнаружено, что шестидесятилетний дедушка мальчика болен открытой формой туберкулеза. О своей болезни он ничего не знал. Кашиль с отделением мокроты приписывал курению и возрасту.

Флюорография — это единственный метод, позволяющий выявить самые ранние, еще не осознанные самим больным проявления таких опасных заболеваний, как рак и туберкулез.

У работника совхоза К.

тридцати лет в октябре 1978 года при флюорографии обнаружены туберкулезные изменения в верхней доле правого легкого, хотя он ни на что не жаловался и внешне производил впечатление совершенно здорового человека. После шестимесячного лечения в стационаре, а затем в санатории К. стал практически здоров и вернулся на прежнюю должность. Если бы несвоевременное профилактическое обследование, туберкулез постепенно бы перешел в запущенную трудноизлечимую форму.

Экономистами подсчитано, что на профилактическое обследование одного человека расходуется до 80 рублей, а на излечение взрослого больного с запущенной формой туберкулеза — 7156 рублей. Наше государство не останавливается ни перед какими затратами для быстрейшего искоренения этого заболевания.

У некоторых людей сложилось превратное мнение о том, что ежегодные флюорографические исследования якобы вредны для здоровья. Но такое мнение не обосновано, так как дозы лучей, необходимые для производства одного снимка, незначительны и абсолютно не влияют на биологическое состояние организма.

Е. КУЛИЧЕНКО.
Врач
центральной районной
больницы.

Наш адрес и телефоны:

АДРЕС: 654005, ул. Фестивальная, 18. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-54-33, заместителя редактора и заведующего отделом партийной жизни — 4-54-28, заведующего отделом писем и бухгалтера — 4-32-21, корреспондентов — 4-50-11, ответственного секретаря, редактора — 4-51-77, фотолаборатории — 4-23-59.
Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

20 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 «Выставка Буратино». 11.10 «Для вас, родители!». 11.40 «Движение без опасности». 12.10 «Рассказы о художниках». Лауреат Государственной премии СССР В. Полков. 12.50 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.20 «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.05 «Концерт-vals». 14.30 «Поэзия». Мустай Карим. К 60-летию со дня рождения. 15.20 «Радуга». 15.45 «Наше обозрение». 16.30 Программа мультфильмов. 17.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов». 19.15 «В мире животных». 20.15 «Пример доброй воли». О советских предложениях по военной разрядке. 21.05 Впервые на экране ЦТ. «В кампании Макса Линдера». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.05 Программа научно-популярных фильмов. 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (Киев).

Редактор
А. А. ШИБАЕВА.

Коллектив управления сельского хозяйства райисполкома сообщает о преждевременной кончине главного инженера совхоза «Кузедеевский»

САНЖУ
Сергея Ивановича
и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Исполком Кузедеевского сельского Совета скорбит по поводу преждевременной кончины главного инженера совхоза «Кузедеевский», члена райисполкома Кузедеевского сельского Совета

САНЖУ
Сергея Ивановича
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

21 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.05 «Будильник». 11.35 «Служу Советскому Союзу!». 12.35 В гостях у сказки. «Пастух Янка». Художественный фильм. 1-я серия. 14.05 «Сельский час». 15.05 «Музыкальный кин-

Проезд Коммунаров, 2. Новокузнецкий полиграфический комбинат управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.
Индекс 519-48
ОП15661
Заказ 013660